



SAÚDE

Instituto Português do Sangue e da Transplantação, I. P.

Declaração de Retificação n.º 620/2020

Sumário: Retificação da lista homologada de ordenação final dos candidatos aprovados ao procedimento concursal aberto pelo Aviso n.º 1008/2016, de 29 de janeiro.

Retifica o Aviso n.º 10714/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 139, de 20 de julho de 2020, que homologa a lista unitária de ordenação final dos candidatos aprovados ao procedimento concursal aberto pelo Aviso n.º 1008/2016, de 29 de janeiro, para o preenchimento de nove postos de trabalho da carreira especial de enfermagem, categoria de enfermeiro, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, no Centro de Sangue e da Transplantação do Porto. Por ter sido publicitado com inexatidão é objeto de retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê «Ana Sofia Malheiro de Almeida Faria Neto» deve ler-se «Elizabeth Rodrigues Neto».

Em cumprimento do n.º 6 do artigo 28.º da Portaria n.º 250/2014, de 28 de novembro, informa-se que a presente lista está disponível na área de «recrutamento» da página eletrónica deste Instituto — www.ipst.pt e afixada nas instalações da sede, sitas na Av. Miguel Bombarda, n.º 6, 1000-208 Lisboa.

Conforme o previsto no artigo 31.º da Portaria n.º 250/2014, de 28 de novembro, da homologação da lista unitária de ordenação final pode ser interposto recurso hierárquico ou tutelar. O prazo para interposição de recurso conta-se a partir da data da publicação do presente aviso no *Diário da República*.

3 de agosto de 2020. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Victor Manuel da Conceição Marques*.

313501122